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Роль ЄС у російсько-українській війні. Один за всіх, чи всі за одного? 

 

    Життя – це абсолютно непередбачувана зміна подій та вузький перепліт минулого, теперішнього та майбутнього. У 

швидкоплинному часовому просторі, погрузившись кожен у свій світ, ми забуваємо чи не помічаємо важливих 

деталей, котрі впливають на наше майбутнє життя. Переживши велику кількість історичних подій, виборовши 

незалежність, український народ знову зіткнувся віч-на-віч із ворогом. Чи підтримують нашу країну інші держави? 

     Європейський Союз – це унікальне об’єднання країн Європи, які через створення спільного ринку, економічного та 

валютного союзу, а також шляхом реалізації спільної політики й діяльності мають на меті забезпечити безперервне 

економічне зростання, соціальний розвиток і згуртованість країн-учасниць. Жаданий п’єдестал кожної розвинутої 

країни, але чи спрацьовують поставлені умови та затверджені стандарти у реальному жорстокому житті. 24 лютого 

2022 року розпочалась повномасштабна війна Росії проти України. Життя кожного українця колосально змінилось, ми 

згуртувались, як ніколи, разом, на всіх можливих фронтах, стали на оборону та підтримку нашої країни. Роль ЄС у 

російсько-українській війні неодмінно важлива, адже вона є потужною підтримкою для нашої держави у складні часи, 

але водночас з’явились ряд важливих факторів, які підривають всю ідеальну картину успішності даного державного 

союзу. 

       По-перше, не зважаючи на унікальність та успішне майбутнє й розвиток України, вона наразі входить до складу 

лише потенційних країн-кандидатів на вступ до ЄС. Тож мати права, як держави-учасники Україна не може, але 

незважаючи на це, з моменту прямого вторгнення Росії проти України та продовження військової агресії, що почалася 

з 2014 року, Європейський Союз виявив солідарність з Україною, та почав надавати їй ефективну політичну, 

економічну, фінансову, гуманітарну та військову допомогу. Європейські країни продемонстрували потужну єдність 

перед фактом агресії, у відповідь на свою агресію Росія отримала потужний пакет економічних та фінансових санкцій, 

які застосовані у тісній координації з партнерами по G7. ЄС вперше у власній історії використав фінансовий ресурс 
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Європейського фонду миру для захисту країни, що піддається атаці. Країни-члени ЄС продовжують надавати Україні 

пряму військову підтримку для самозахисту. 

«Війна в Україні нагадує нам зараз у драматичний та вражаючий спосіб про незамінну цінність Європейського Союзу 

як мирного проєкту для європейців, про його значення як потужного актора у підтриманні та у розвитку безпеки на 

нашому континенті та за його межами», – зазначив Боррель. 

        По-друге, існує й інша, менш ідеалізована, сторона унікального об’єднання країн та обов’язків кожної держави. 

Незважаючи на військові дії на території нашої країни та пропозиції від представників влади, Україна продовжує 

лишатись у рядах очікування на вступ бодай у Європейський Союз. Адже даний важливий крок 

супроводжуватиметься обов’язковим виконанням абсолютно всіх зазначених пунктів державами-учасниками, 

повномасштабного втручання проти країни-агресора, що в свою чергу запустить незворотній рушійний механізм та 

стане початком нової історії для всіх країн Європи. Нейтралітет та дана надія для нашої країни – не є флагманом та 

пріоритетом, але українці незважаючи нінащо продовжують впевнено власними силами йти до перемоги. 

       Отже, можна зробити висновок, що війна в Україні – це війна в Європі, це також війна, яка стосується 

європейської безпеки. Конфлікт часто помилково або односторонньо трактується як виключно внутрішньо українська 

проблема або як суто конфлікт між Україною та Росією (українсько-російська війна). Звужене або одностороннє 

розуміння суті конфлікту призводить до того, що пропоновані шляхи його врегулювання не дають очікуваних 

результатів. Для того, щоб будь-який сценарій мирного врегулювання став успішним, поряд з вирішенням конкретних 

питань в українському контексті він також має враховувати більш масштабні проблеми безпеки, що існують в 

європейсько-російських відносинах. З 24 лютого вся Європа побачила повернення війни на великій частині своєї 

території. Хоча Україна не є членом ЄС, вона – дуже близький партнер, з яким є найбільш широка угода про 

асоціацію і чия європейська приналежність є беззаперечною. 


